SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA    VINTE E TRES   DE  MAIO DE DOUS MIL CATORCE.

No Concello de Láncara, sendo as  doce       horas, do día  vinte e tres de maio de dous mil  catorce,   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro , D. Ricardo Núñez Valcárcel e D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  NOVE DE MAIO DE DOUS MIL CATORCE.

2º.-PERSOAL VACACIÓNS 2014:

-ESCRITO DE GERARDO SOBRADO VENTOSINOS, SOLICITANDO AS VACACIÓNS DO ANO 2014.

-ESCRITO DE MIGUEL DIAZ BESTEIRO, SOLICITANDO PARTE DAS VACACIÓNS DO ANO 2014.

3º.-SEGUROS BILBAO, DEVOLUCIÓN PRIMA  VEHÍCULO 5744-GWWT.

4º.-LICENZA DE OBRAS MENORES:

-MARINA LÓPEZ CELA, PARA PECHE DA FINCA PUMARIN, POLÍGONO 12, PARCELA 2294 B), SITA EN LANCARA.

-RITA SABINA CALOTO REY, PARA REPARACIÓN E REPOSICIÓN DO PECHE EXISTENTE NA RÚA CONCEPCIÓN ARENAL E LIMPEZA DE PARCELA, EN POBRA DE  SAN XIAO.

5º.-ESCRITO DE Dª IRENE  GARCIA OLMOS, COORDINADORA DO GRUPO SCOUT SAN JORGE, SOLICITANDO PERMISO PARA CAMPAMENTO.

6º.-ESCRITO DA ASOCIACIÓN “FORO XURÍDICO  SARRIAO” SOBRE  A NON SUPRESIÓN DOS XULGADOS DE PRIMEIRA INSTANCIA E INSTRUCCIÓN E PARTIDO XUDICIAL DE SARRIA.

7º.-INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL DO CONCELLO, SOBRE PERMISO DE HORAS  PARA EXAMENES DE DUAS TRABALLADORAS.

8º.-MEMORIA VALORADA PARA COLOCACIÓN DE PUNTOS DE LUZ E FOCOS NO CONCELLO.

9º.-PLAN PROVINCIAL 2014: ADXUDICACIÓN OBRA: “ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESOS OS NÚCLEOS RURAIS DE PIÑEIROÁ,CASTRODELO E STA Mª DE LAMA”.

10º.-PROYESTEGAL S.L., FACTURA Nº 32, INFORME DE DESLINDE CO CONCELLO DE O CORGO.

11º.-LINE TECNOLOGÍA, FACTURA 009 DA PÁXINA WEB.

12º.-ESCRITO DE JOSE NOVO NEGRELOS, SOBRE RETIRADA DO BANCO DE MADEIRA EXISTENTE DIANTE DA SUA VIVENDA.

13º.-MINISTERIO DE HACIENDA E  ADMINISTRACIÓNS PÚBLICAS, RESOLUCIÓN DE 13 DE MAIO DE 2014, DA SECRETARÍA XERAL DE COORDINACIÓN AUTONÓMICA E LOCAL, POLA QUE SE DÁ CUMPRIMENTO AO ACORDO DA COMISIÓN DELEGADA DO GOBERNO PARA ASUNTOS ECONÓMICO, DE 24 DE ABRIL DE 2014, PARA A MODIFICACIÓN DE DETERMINADAS CONDICIÓNS FINANCIEIRAS DAS OPERACIÓNS DE ENDEBEDAMENTO SUSCRITAS CON CARGO AO MECANISMO DE FINANCIACIÓN PARA O PAGO ÓS PROVEEDORES DAS ENTIDADES LOCAIS.

14º.-ORDE DO 28 DE ABRIL DE 2014 POLA QUE SE APROBAN AS BASES QUE REXEN AS SUBVENCIÓNS DESTINADAS ÁS ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA PARA A PROMOCIÓN DA INFORMACIÓN XUVENIL E PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DIRIXIDAS Á XUVENTUDE NO ÁMBITO DA EDUCACIÓN NON FORMAL E DA PARTICIPACIÓN DURANTE O ANO 2014 E SE PROCEDE Á SÚA CONVOCATORIA.

15º.- PADRÓNS DE AGUA,LIXO E SUMIDORIOS 1º TRIMESTRE 2014.

16º.-ESCRITO DE Dª TERESA FERNÁNDEZ  RODRÍGUEZ, SOBRE PRÓRROGA DA LICENCIA DE OBRA PARA “CONSTRUCCIÓN DUNHA NAVE PARA ALOJAMIENTO DE GANADO CAPRINO” EN VILALEO.

17º.-LICENZA DE OBRAS MAIORES: DIEGO FERNÁNDEZ MEILÁN, PARA “AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE VACÚN DE LEITE”.

18º.-ANOTACIÓNS Á LEI 9/2014, DE 9 DE MAIO, DE TELECOMUNICACIÓNS, DENDE A PERSPECTIVA MUNICIPAL.

19º.-TALLERES CHURRILLO, PRESUPOSTOS:

-DESBROZADORA

-TRATOR.

20º.-MEMORIA  DE VALORACIÓN “ARRANXO DA PISTA DE SUPENA (RONFE), OLEIROS E SEARA (CEDRÓN) DO CONCELLO DE LÁNCARA.

21º.-CONTA DE GASTOS:

FACTURAS MES DE ABRIL.

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  
NOVE DE MAIO  DE DOUS MIL CATORCE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada  o día  nove de maio de dous mil catorce, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.

2º.-PERSOAL VACACIÓNS 2014:

-ESCRITO DE GERARDO SOBRADO VENTOSINOS, SOLICITANDO AS VACACIÓNS DO ANO 2014.

Visto o escrito prersentado por D. Gerardo Sobrado Ventosinos, solicitando as vacacións correspondentes ao ano 2014: 2 ao 17 de xuño e 1 o 15 de agosto.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACOROU:

Conceder  a D. Gerardo Sobrado Ventosinos, as vacacións correspondentes ao ano 2014 do  2 ao 17 de xuño e 1 o 15 de agosto.

-ESCRITO DE MIGUEL DIAZ BESTEIRO, SOLICITANDO PARTE DAS VACACIÓNS DO ANO 2014.

Visto o escrito presentado por D. Miguel Díaz Besteiro solicitando 12 días de  vacacións do 16 ao 27 de xuño.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACOROU:

Conceder a D. Miguel Díaz Besteiro vacacións dende o 16 ao 27 de xuño (12 días dos 30 os que ten dereito).
3º.-SEGUROS BILBAO, DEVOLUCIÓN PRIMA  VEHÍCULO 5744-GWWT.

Visto  o escrito de Seguros Bilbao, no que pon de manifestos que con data 06-05-2014 ingresaron na conta do Concello a cantidade de 310,94 €, en concepto de devolución de prima de seguro do vehículo 5744-GWT, período 21-03-2014 /21-03-2015.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada da devolución da prima, considerando  que é o resultado das xestións feitas para o abaratamento desta prima, coas mesmas prestacións.
4º.-LICENZA DE OBRAS MENORES:

-MARINA LÓPEZ CELA, PARA PECHE DA FINCA PUMARIN, POLÍGONO 12, PARCELA 2294 B), SITA EN LANCARA.

Vista a solicitude presentada por Dª Marina López Cela, con D.N.I. Nº 34227052-Q, para peche da finca Pumarin, polígono 12, parcela 2.294 b, con estacas de madeira e tela metálica plastificada, cun orzamento de  600,00 €, IVE incuído.

Visto que se trata dunha obra menor.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Conceder licenza municipal a, Dª Marina López Cela, para peche da finca Pumarin, polígono 12, parcela 2.294 b, sita en Láncara,  con estacas de madeira e tela metálica plastificada, debendo facer o peche por donde linda co camiño público, por dentro do muro de peche existente.
2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licenza de obras : (600,00 X 3,1 )=    18,60 €

Taxa municipal sobre licenza urbanística  25,00 €, taxa mínima,debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concédese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

6º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras, e un prazo de 1 ano para rematalas.
-RITA SABINA CALOTO REY, PARA REPARACIÓN E REPOSICIÓN DO PECHE EXISTENTE NA RÚA CONCEPCIÓN ARENAL E LIMPEZA DE PARCELA, EN POBRA DE  SAN XIAO.

Vista a solicitude presentada por Dª Rita Sabina Caloto Rey, provista del D.N.I. Nº 34190812-R, para reparación e reposición do peche existente na Rúa Concepción Arenal e limpeza da parcela.
Visto o informe desfavorable da arquitecto técnico municipal, do que se une copia.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Denegarlle a licenza a Dª  Rita  Sabina Caloto Rey, para reparación e reposición do peche existente na Rúa Concepción Arenal e limpeza da parcela, en base ao informe da aparelladora e  a que o peche non se fai   por onde estaba o antiguo , nin garda a  alineación coas  fincas anteriores, quenes marcan a alineación antigua das fincas. 
2º.-Debe facer o peche por onde estába o preche primitivo.

5º.-ESCRITO DE Dª IRENE  GARCIA OLMOS, COORDINADORA DO GRUPO SCOUT SAN JORGE, SOLICITANDO PERMISO PARA CAMPAMENTO.

Visto o escrito preentado por Dª Irene García  
Olmos, coordinadora do Grupo Scout San Jorge, solicitando permiso para campamento en Láncara, desde o 12 o 30 de xullo.
Visto que para os días de acampada utilizaran fosas sépticas.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Autorizar a acampada dende o 12 ao 30 de xullo.
2º.-Que   fagan o baleirado das fosas na depuradora de augas residuais da Pobra  de San Xiao, sita na Veiga, para  poder depurar os restos.
6º.-ESCRITO DA ASOCIACIÓN “FORO XURÍDICO  SARRIAO” SOBRE  A NON SUPRESIÓN DOS XULGADOS DE PRIMEIRA INSTANCIA E INSTRUCCIÓN E PARTIDO XUDICIAL DE SARRIA.

Visto o escrito de D. Jaime  Félix López Arias, presidente do Foro Xurídico Sarriao, sobre a non supresión dos partidos xudiciais actualmente existentes .
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Apoiar a iniciativa do Foro Xurídico Sarria, para que os xulgados de Sarria queden tal como estan.
2º.-Dar conta deste  acordo  ao pleno na  primeira sesión ordinaria que celebre.
7º.-INFORME DA TRABALLADORA SOCIAL DO CONCELLO, SOBRE PERMISO DE HORAS  PARA EXAMENES DE DUAS TRABALLADORAS.

Visto o informe da Traballadora Social do Concello  sobre permiso de horas para examenes as traballadoras Olga Díaz Bolaño,  o día 26 de maio  de 19,30 a 20,45 horas e Carmen Sobrado Vila Carreira; o día 27  de maio de 18,00 a 20,00 horas, no que pon de manifesto que atenden a  usuarios dependentes en horario de tarde , e que sería posible que estas horas foran cubertas polas outras  auxiliares de plantilla, sempre e cando se lle paguen como horas extras a realizar fora da súa xornada laboral.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Prestar aprobación ao informe da  Traballadora Social e que se contrante o persoal tal  como se establece no informe, e coas horas que se reflexan no mesmo.
8º.-MEMORIA VALORADA PARA COLOCACIÓN DE PUNTOS DE LUZ E FOCOS NO CONCELLO.

Vista a memoria de valoración para colocación de puntos de luz  e focos no Concello de Láncara, con cargo as melloras de 1ª anualidade, redactada por Dª  Marta López Cepeda, cun  orzamento de 2.792,68 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a memoria valorada para colocación de puntos de luz e focos no Concello.
2º.-Notificar a empresa Nacho Montaxes e Instalacións  Eléctricas para que faga as obras con cargo as melloras da 1ª anualidade, tal como ofertou cando se lle adxudicou o mantemento.
3º.-Que as obras se inicien despois das Eleccións ao Parlamento Europeo.

9º.-PLAN PROVINCIAL 2014: ADXUDICACIÓN OBRA: “ACONDICIONAMENTO E MELLORA DE ACCESOS OS NÚCLEOS RURAIS DE PIÑEIROÁ,CASTRODELO E STA Mª DE LAMA”.

Visto que  o expediente se tramitou polo procedemento de negociado sen publicidade.
Visto que   foron invitadas tres empresas : Construcciones Leal y Villamor S.L.,Canalugo S.L., e Construcciones y desbroces Jespa S.L.
Visto que solo presentaron oferta as empresas:  Construcciones y desbroces Jespa Jesús y Páramo S.L. e Canalugo S.L.

 Vista  a  acta de apertura  dos sobres “A e B”, na que figura as ofertas das empresas que presentaron oferta económica, e que son as seguientes: Canalugo S.L. e Jesús e Páramo S.L.

Documentación exigida:


As dúas empresa  Canalugo S.L. e Jesús e Páramo S.l., teñen presentada no Concello toda a documentación acreditativa, dacordo co Prego de condicións.

A continuación se procede  á apertura dos  sobres “B”(proposición  económica)


CANALUGO S.L.:


PRECIO:         23.248,15


I.V.E             :   4.882,11


TOTAL:          28.130,26


MELLORAS: 0,00


JESUS Y PÁRAMO S.L.:


PRECIO:         23.248,15


I.V.E:                4.882,11


TOTAL:          28.130,26


MELLORAS:2.352,20 €

PUNTUACIÓN:

CANALUGO:

PROPOSICIÓN: 0

MELLORAS:0

TOTAL PUNTUACIÓN :0



JESUS Y PÁRAMO S.L.:


PROPOSICIÓN: 0


MELLORAS:6


TOTAL PUNTUACIÓN :6


Visto que a empresa que presenta mellor oferta, que foi Jesús y  Páramo S.L., fai unha mellora de 2.352,20 €

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Adxudicar  a obra “acondicionamento e mellora de accesos os núcleos rurais de Piñeiroá, Castrodelo e Sta Mª de Lama” a empresa  construcciones y desbroces Jespa Jesús y Páramo S.L , polo prezo de: 

PREZO:         23.248,15


I.V.E:                4.882,11


TOTAL:          28.130,26


Asimesmo inclúese unha mellora de 2.352,20 €, sen IVE.
2º.-Fixar unha fianza do 5%  do orzamento de adxudicación, excluído o I.V.E. ,1.162,40 € (5% de 23.248,15), que debe presentar antes do día 29-05-2014.
3º.-Nomear director das obras a Dª Marta López Cepeda, redactora do proxecto.

4º.-Comunicar á empresa adxudicataria que o contrato deberá formalizarse no prazo de  dez días  hábiles dende a recepción da notificación, debendo ter constituida a garantía definitiva con antelación  a  esta data.

5º.-Remitir certificación deste acordo  a tódalas  empresas que presentaron oferta.

6º.-Recordarlle a empresa adxudicataria que as obras deben estar rematadas  e xustificado o gasto antes do 30-09-2014.
7º.-Facultar  ao Sr. Alcalde para levar a  cabo tódolos trámites  relacinados con este asunto.

10º.-PROYESTEGAL S.L., FACTURA Nº 32, INFORME DE DESLINDE CO CONCELLO DE O CORGO.

Vista a factura de Proyestegal S.L., Nº 32/2014,  sobre asistencia a comparecencia co IGN realización de informe de deslinde donde se inclúen os traballos de Campo e de oficina  correspondentes á línea de división municipal entre os Concello de Corgo e Láncara dende o mojon 11 ao 26, por importe de 3.025,00 €.,co seguinte desglose: 


Principal: 2.500,00 € 

          I.V.E:         525,00 €

        TOTAL:   3.025,00 €

A Xunta de Goberno Local por unanimidade,


ACORDO:

Prestar aprobación a factura de Proyestegal S.L., Nº 32/2014,  sobre asistencia a comparecencia co IGN realización de informe de deslidne donde se inclúen os traballos de Campo e de oficina  correspondentes á línea de división municipal entre os Concello de Corgo e Láncara dende o mojon 11 ao 26, por importe de 3.025,00 €., e facer efectivo o pago.

11º.-LINE TECNOLOGÍA, FACTURA 009 DA PÁXINA WEB.

Vista a factura de Line tecnología, número 009, correspondente a traballos de mantemento de programación e diseño, por importe de 508,20 €.
A Xunta de Goberno Local por unanimidade,


ACORDO:

Deixar pendente o pago de dita factura, mentras non se reciba o informe que se ten solicitado a Deputación, sobre este asunto.
12º.-ESCRITO DE JOSE NOVO NEGRELOS, SOBRE RETIRADA DO BANCO DE MADEIRA EXISTENTE DIANTE DA SUA VIVENDA.

Visto o escrito presentado por D. José Novo Negrelos, sobre retirada do banco de Madeira existente diante da súa vivenda, para poder facer unha entrada a finca colindante coa vivenda.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Desplazar  o banco, no mesmo lado do camiño, no que se atopa actualmente, deixando a lonxitude necesaria para facer a entrada, máis o ángulo  necesario para facer o xiro  da entrada.
13º.-MINISTERIO DE HACIENDA E  ADMINISTRACIÓNS PÚBLICAS, RESOLUCIÓN DE 13 DE MAIO DE 2014, DA SECRETARÍA XERAL DE COORDINACIÓN AUTONÓMICA E LOCAL, POLA QUE SE DÁ CUMPRIMENTO AO ACORDO DA COMISIÓN DELEGADA DO GOBERNO PARA ASUNTOS ECONÓMICOS, DE 24 DE ABRIL DE 2014, PARA A MODIFICACIÓN DE DETERMINADAS CONDICIÓNS FINANCIEIRAS DAS OPERACIÓNS DE ENDEBEDAMENTO SUSCRITAS CON CARGO AO MECANISMO DE FINANCIACIÓN PARA O PAGO ÓS PROVEEDORES DAS ENTIDADES LOCAIS.

Vista a  Resolución de 13 de maio de 2014, da Secretaría Xeral de Coordinación Autonómica  e Local, por la que se da cumprimento ao acordo da Comisión Delegada do Goberno para Asuntos Económicos, de 24 de abril de 2014, para a modificación de determinadas condicións financieiras das operacións de endebedamento suscritas con cargo ao mecanismo de financiación  para o pago os proveedores das entidades locais.
Visto que este Concello formalizou un préstamo para pago de acreedores no ano 2012.
A Xunta de Goberno, por unanimidade,

ACORDOU:

Solicitar o abaratamento dos xurros, ao considerar  os actuais moi altos.

14º.-ORDE DO 28 DE ABRIL DE 2014 POLA QUE SE APROBAN AS BASES QUE REXEN AS SUBVENCIÓNS DESTINADAS ÁS ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA PARA A PROMOCIÓN DA INFORMACIÓN XUVENIL E PARA A REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DIRIXIDAS Á XUVENTUDE NO ÁMBITO DA EDUCACIÓN NON FORMAL E DA PARTICIPACIÓN DURANTE O ANO 2014 E SE PROCEDE Á SÚA CONVOCATORIA.

Vita a orde da Consellería de Traballo e Benestar, do 28 de abril de 2014, pola que se convocan subvencións destinadas ás Entdades Locais de Galicia para a realización de actividades dirixidas á xuventude, para a promoción da información xuvenil e para a incorporación da xuventude ás nvoas tecnoloxías,  publicada do D.O.G Nº 85, de data 06-05-2014.
Visto o proxecto para a promoción da  información xuvenil, que comprende os gastos derivados do normal funcionamento dun Servizo de Información Xuvenil, así como as actividades de dinamización da información que se leven a cabo dende este.

Visto o proxecto de actividades dirixidas á xuventude.

Visto que neste Concelló é necesario que siga funcionando unha Oficina de Información Xuvenil.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación ó proxecto detallado para a promoción da información xuvenil, que comprende os gastos derivados do funcionamento da Oficina de Información Xuvenil, así como as actividades que se levan a cabo, por importe de 26.240,24 €

2º.-Prestar aprobación ó programa de actividades dirixidas á xuventude, por importe de 7.191,12 €
3º.-Solicitar ó abeiro da maritada Orde, unha subvención de 3.00,00 € para un orzamento de 26.240,24 €.
4º.-Compromiso de reter no orzamento municipal do exercicio 2014, a cantidade correspondente á aportación municipal 23.240,24 € (26.240,24 € - 3.000,00 €).

5º.-Aceptar tódalas condicións esixidas na meritada orde.
6º.-Facultar ó Sr. Alcalde, ou Concelleiro en quen delegue, para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

15º.- PADRÓNS DE AGUA,LIXO E SUMIDORIOS 1º TRIMESTRE 2014.

Visto o padrón de auga, lixo e sumidoiros, correspondente  ó 1º trimestre do 2014.

Visto o canon, cuota variable da Confederación Hidrografica.
A  Xunta de  Goberno Local, por  unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación  á remesa  dos  padróns  antes mencionados (1º trimestre 2014), co seguinte resumo:


AUGA  PUEBLA , LÁNCARA E  TOLDAOS:

           Importe

14.481,42 €
           I.V.E

1.448,68 €

           TOTAL

15.930,10 €


AUGA VILLAESTEVA E OLEIROS

           Importe

768,55   €

           I.V.E

76,74   €

           TOTAL

845,29  €


LIXO:

           Importe

22.334,62  €

           I.V.E

2.233,55 €

           TOTAL

24.568,17 €


SUMIDOIROS:

           Importe

3.891,12  € 

           I.V.E…………………………………………………………………0

          TOTAL…………………………………………………………...3.891,12  €

           Canon fixo……………………………………………………….2.001,33  € 

           Canon cuota variable…………………………………………….3.579,03  €

            Aluger contadores…………………………………………………  15,00 €

            IVE…………………………………………………………………   3,15 €


TOTAL………………………………………………….  18,15 €
            2º.-Fixar para o  cobro en período voluntario, dende esta data ata ó   30 de xullo  de 2014. (2 meses).
            3º.-Expoñelos ó público por espazo de 15 días no B.O.P. e no Taboleiro de Anuncios.


4º.-Unha vez que pase o período voluntario, remitir os recibos ó Servizo Provincial de Recadación para que cobren éstes por vía executiva e liquidar o canón.
5º.-Facultar ó Sr.  Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

16º.-ESCRITO DE Dª TERESA FERNÁNDEZ  RODRÍGUEZ, SOBRE PRÓRROGA DA LICENCIA DE OBRA PARA “CONSTRUCCIÓN DUNHA NAVE PARA ALOJAMIENTO DE GANADO CAPRINO” EN VILALEO.

Visto o escrito presentado por Dª Teresa Fernández Rodríguez, solicitando unha prórroga para rematar as obras de “construcción de una nave para alojamiento de ganado caprino en Vilaleo de Arriba”
Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local en sesión celebrada o día 17-05-2011.

Visto que esta obra ten   incoado expediente pola APLU.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Conceder a Dª Teresa Fernández Rodríguez unha  prórroga de ano e medio para poder finalizar as obras  de “construcción de una nave para alojamiento de ganado caprino en Vilaleo de Arriba”.
17º.-LICENZA DE OBRAS MAIORES: DIEGO FERNÁNDEZ MEILÁN, PARA “AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE VACÚN DE LEITE”.

Vista a solicitude de D. Diego Fernández Meilán, con D.N.I. Nº 33.542.255-K, para   proxecto técnico para “ampliación de explotación gandeira de vacún de Leite”, redactado por Marta López Cepeda, cun presuposto de execución de 58.394,94, no lugar de Láncara.
Vista a declaración xurada de data 14-05-2014,  sobre UGM existente na explotación, e o informe do técnico redactor do proxecto.
Visto o informe favorable da arquitecto municipal, do que se une fotocopia.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal a D . Diego Fernández Meilán, para   proxecto técnico para “ampliación de explotación gandeira de vacún de Leite”, en Láncara, con total suxeición  ao proxecto técnico e  informes.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licencia de obra  :(40.554,86X 3,1 %)= 1.257,20 €

Bonificación actividade agrícola: 35%  de 1.257,20 = 440,02 €

1.257,20-440,02 = 817,18 €


Licencia de actividade: 294,7X 0,60)= 176,82 

Taxa municipal sobre  licenza urbanística de (40.554,86 X 0,5 %)=  202,77 €, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concédese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 3 anos para rematalas.
6º.-Recordarlle a D. Diego Fernández Meilán que necesita facer o plan de xestión de resíduos da explotación gandeira , requisito que nun futuro próximo será necesario para recibir subvencións e vender os productos.
18º.-ANOTACIÓNS Á LEI 9/2014, DE 9 DE MAIO, DE TELECOMUNICACIÓNS, DENDE A PERSPECTIVA MUNICIPAL.

Vistas as anotacións á Lei 9/2014, de 9 de maio, de Telecomunicacións, dende a prespectiva municipal .
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada do contido das modificacións producidas sobre este asunto na  Lei 9/2014.
19º.-TALLERES CHURRILLO, PRESUPOSTOS:

-DESBROZADORA

Visto o presuposto  0000091, de Talleres  Churrillo , para a desbrozadora , por importe de 2.442,82 €. ,I.V.E incluído (2.018,86 + 423,96= 2.442,82)
A Xunta de Goberno Local por unanimidade,


ACORDO:

Prestar aprobación  o presuposto 0000091, de Talleres Churrillo, para  arranxo da desbrozadora, por importe de 2.442,82 €
-TRATOR.

Visto o presuposto  0000090, de Talleres  Churrillo , para a reparación do tractor, por importe de  175,26 € , (144,84 +30,42=175,26).
A Xunta de Goberno Local por unanimidade,


ACORDO:

Prestar aprobación  o presuposto 0000090, de Talleres Churrillo, para  arranxo do tractor,por importe de 175,26 €
20º.-MEMORIA  DE VALORACIÓN “ARRANXO DA PISTA DE SUPENA (RONFE), OLEIROS E SEARA (CEDRÓN) DO CONCELLO DE LÁNCARA.

Vista a memoria de valoración  para “arranxo da pista de Supena (Ronfe), Oleiros  e Seara (Cedrón) do Concello de Láncara, redactada por Dª Marta López Cepeda, por importe de 7.077,14 €, 
A Xunta de Goberno Local por unanimidade,


ACORDO:

1º.-Prestar aprobación a memoria de valoración  para “arranxo da pista de Supena (Ronfe), Oleiros  e Seara (Cedrón) do Concello de Láncara, por importe de 7.077,14 €.

2º.-Adxudicar os traballos por adxudicación directa, por motivos de urxencia e por presuposto.

3º.-Comunicarlle a empresa Jesús y Páramo S. L. que faga estes estraballos.
21º.-CONTA DE GASTOS:

FACTURAS MES DE ABRIL.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade acordou prestar aprobación as seguintes facturas  ó  consideralas  totalmente correctas:


MES DE ABRIL:
Nome                 CIF/NIF        Nº fac. partida     Descripción                     Importe

	Federopticos Lukus
	B27375427
	F:K00107; P:920 160
	Suplido ao Secretario (60% de 509,00)
	305,40

	Villafiz,C.B
	E27320332
	F:6;P:453.221
	Cementos para obra de Toubille
	399,94

	Villafiz, C.B.
	E27320332
	F:7; P: 453.221
	Cemento,tubos,ferro para Toubille, Lama Vilar, Souto, Geriatrico e fochas Puebla.
	199,24

	Canteras de Muro S.L.
	B27100973
	F:000268; P:453.221 
	Mezclado obra Geriátrico
	31,13

	Mª del Carmen López López, “Alba”
	33859791L
	F:10;P: 337.220
	Materiais taller manualidades e fetas entroido
	98,05

	Luis L. López López
	33342723Z
	F:LU11/14;P:165.210
	Colocación de cable e retirada de farola en Reboredo Bande
	143,19

	Luis L. López López
	33342723Z
	F:LU10/14;P:170.221
	Traballos de poda con camión e cesta
	181,50

	Wurth S.L.
	B15326036
	F:201/2; P:920.216
	Soporte mantemento wintask padrón
	356,37

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:052;P:160.221
	Masteriais avaría agua depósito Souto
	18,50

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:053; P:160.221
	Masteriais avaría agua Armea
	12,67

	Arturo Rivera Díaz
	34220067T
	F:054; P:341.212
	Cerradura  para o Pabillón
	36,90

	Corchao Oil, S.L.
	B27262138
	F: 14 1578; P:920.221
	Gasoleo para oficinas  Concello
	1650,88

	Corchao Oil, S.L.
	B27262138
	F: 14 1577; P:337.221
	Gasoleo  paraPolifuncional
	1465,20

	Cantera do  Penedo SA
	A27005834
	F:155; P:453 221
	AG-T-0/CL, para Villambrán
	140,94

	Oliva Rodríguez Pontón
	34261946L
	F:H-0363019; P:920.221
	Gasolina cortacésped
	135,00

	Orona, S.Coop
	F20-025318
	F:1450120824;P:920.220
	Mantemento ascensor abril a xuño
	290,40

	Talleres Churrillo S.L.
	B27021195
	F:0000061; P:170.210
	Reparación tractor 
	76,81

	Talleres Churrillo S.L.
	B27021195
	F:0000063; P:170.210
	Mantemento remolque
	498,63

	Talleres Churrillo S.L.
	B27021195
	F:0000064; P:170.210
	Reparación tractor 
	285,75

	Talleres Churrillo S.L.
	B27021195
	F:0000062; P:170.210
	Mantemento desbrozadora
	609,31

	Jorge Carballal Anido
	33814460K
	F:1; P:453.210
	Viaxes a Gallegos e Villambran
	290,40

	Mecanizados Díaz
	E27100122
	F:4588;P:161.220
	Preparar tubo e mecanizar vosco
	60,50

	Marta López Cepeda
	76577206V
	F:pro forma; P:920.227
	Proxecto mellora e acon accesos no C. da Feira de Pobra
	1331,00

	Limpergal  SL.
	B27141159
	F: Res/0123; P:161.210
	Destasco canalización en Puebla
	719,95

	Doctores Romero 
	G79020293
	F: 168; P:920.160
	Suplido o Secretaro (60% 300,00)
	180,00

	Matilde López García
	33803372L
	F:2 ; P:920.226
	5 comidas , deslinde Corgo-Láncara
	84,70

	Sarriauto,S.L.
	B27018688
	F:20140201; P:920.221
	Reparacións berlingo 1086CGY
	292,04

	Sarriauto,S.L.
	B27018688
	F:201402059; P:920.221
	Reparacións berlingo 1086CGY
	96,44

	Lealectrica
	A33614199
	F:190984;P:161.210
	Bomba augas residuais
	1206,98

	Club Sarria XR
	G27164557
	F: 2/13-14;
 P:334.221
	Gimnasia rítimica 2º trimestre
	1488,30

	Salvador Diz Cerviño
	33858098M
	F: 01/211; P:920.227
	Honorarios abril 
	516,67


FACTURA MES DE FEBREIRO:

	Juan C.Brea Méndez
	76576776R
	F:276; P:920.220
	Arranxo caldeira polifuncional
	99,22

	Wurth España S.A.
	A08472276
	F:4284;P:161.221
	Botas, chaquetas trabajos, guantes, etc, para persoal colaboración e personal do  Concello
	873,52


FORA DA ORDE DO DÍA E PREVIA DECLARACIÓN DE URXENCIA, ADOPTOUSE O SEGUINTE ACORDO:

NACHO MONTAXES E INSTALACIÓNS ELECTRICAS, PRESUPOSTO PARA  CUADRO CONTADOR DE SAN PEDRO DE LANCARA.
Visto  o presuposto nº 161, para cuadro contador de  San Pedro de Láncara,  por importe de 385,57 €.

Visto que é necesario mandar unha peza a fábrica, para saber o seu custo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDO:

Comunicarlle a  Nacho Montaxes e Instalacións electricas, que mande a peza a fábrica para saber o custo real, antes de ser reparado.
LIMPERGAL, PERSUPOSTO  PARA TRATAMENTO, ASPIRADO E TRASLADO DOS LODOS DA DEPURADORA DE POBRA DE SAN XIAO.
Visto o presuposto nº LI/048 de Limpergal S.L. para:

Tratamento residuo lodos depuradora  42,00 € tonelada.

Aspirado e traslado a biocompost lodos depuradora  382,00 €  unidade.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación o presuposto  nº LI/048, cun custo de:

Tratamento residuo lodos depuradora  42,00 € tonelada.

Aspirado e traslado a biocompost lodos depuradora  382,00 €  unidade.
2º.-Comunicarlle a empresa Limpergal S.L. que faga estes traballos 
VICEPRESIDENCIA E CONSELLERÍA DE PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓNS PÚBICAS E XUSTIZA, RESOLUCIÓN DO 30 DE ABRIL DE 2014, DA SECRETARÍA XERAL DA IGUALDADE, POLA QUE SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS E A CONVOCATORIA DE AXUDAS E SUBVENCIÓNS ÁS ENTIDADES LOCAIS DA COMUNDADE AUTÓNOMA DE GALICIA PARA A PROMOCIÓN DA IGUALDADE, DE FORMA INDIVIDUAL E MEDIANTE O SISTEMA DE XESTIÓN COMPARTIDA, COFINANCIADAS POLO FONDO SOCIAL EUROPEO, E SE PROCEDE Á SÚA CONVOCATORIA PARA O ANO 2014.
Vista a resolución epirgrafiada.
Vista a  documentación que obra no expediente.

Visto o programa de apoio aos centro de información ás mulleres (CIM) , sistema de xestión compartida 

Visto que este Concello ten asignada a adhesión  ao convenio de colaboración entre os concellos de Sarria, Láncara, O Páramo, Paradela e Samos,coa finalidade de garantir a prestación dun servizo integral de información ás mulleres e promoción da igualdade no seu ámbito territorial a través do Centro Municipal de Información á Muller de Sarria (CIM).

Visto o programa de promoción da igualdade entre mulleres e homes e de prevención e tratamento integral da violencia de xénero, solicitude individual.

E visto o programa de fomento da conciliación nas entidades locais, sistema de xestión compartida.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.- Aboar ao Concello de Sarria 1.500,00 €  para cobertura dos gastos derivados do desprazamento da directora-asesora xúridica do Centro de Información á Muller,
2º.-Solicitar para a redacción do II Plan de Igualdade de Oportunidades do Concello de Láncara , unha subvención de 2.550,00 €, para un investimento de 3.000,00, aportando o Concello a cantidade de 450,00 € de fondos propios.
3º.-Solicitar  para a acción “campamento urbano verán-concilia” unha subvención de 9.000,00 € , para un orzamento de 12.00,00 €, debendo aportar o Concello a cantidade de 3.000,00 € de fondos propios.

4º.-Designar a Erica Fernández López, responsable do Punto de Información á Muller, para as funcións de coordinación e comunicación coa Secretaría Xeral da Igualdade.

5º.-Dacordo co requerido na Resolución, acreditar que esta  entidade local cumpriu co seu deber de remisión das contas xerais do último exercicio ao Consello de Contas de Galicia con data17.09.2013,conforme establece o artigo 223.2 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, aprobado por Real Decreto Lexislativo 2/2004, do 5 de marzo.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo   as  trece      horas   dez   minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
